

# 积极创建平安稳定环境 打击违法犯罪不降温 开发区派出所持续开展治安整治行动

通讯员 陈旭红

近日,我市气温降了不少,但市公安局自入夏以来开展的治安整治行动仍在继续,打击违法犯罪行为不降温。夏季是违法犯罪案件多发的季节,开发区派出所一方面积极协调、引导、整合村居干部、企业骨干、安企强防协会等辖区各方力量参与辖区治安巡逻工作;另一方面,投入全警力量深入打击各类违法犯罪行为,挤压犯罪空间,旨在为辖区人民群众创建平安稳定的辖区环境。

## 集合巡逻力量 打好防守战

经济开发区企业多,流动人口多,辖区内的流动人口数量占全市的1/4。为了降低发案,稳定辖区治安环境,开发区派出所与多个单位沟通协调,整合巡逻力量,制定巡逻方案,打好防守战。开发区派出所以安企强防协会为依托,联合各企业保卫科和办公室人员,分三组四班,由协会专职巡防队,在园区内进行24小时不间断巡逻。开发区派出所还组织护村队进行村内联防夜查。白天,开发区社会发展

局联村干部带领村里党员进行安全检查,晚上则由护村队在村内开展巡逻,保证各村24小时都有人在不间断巡逻。同时,开发区派出所还与平安志愿者开展联巡联动。开发区将400余人的民兵和志愿者分成每组10人,每天抽调3组,随同开发区派出所民警进行中东西三片巡逻设卡。巡逻队员还在人员密集区域、案件高发区域等公共场合设卡检查,到夜市、路边摊劝导吃夜宵人员少喝酒,早点回家休息。

## 主动出击 对多发性案件撒大网打击

通过各类途径进行有效防范的同时,开发区派出所还对各类案件进行了打击。据统计,从今年5月份到9月11日,开发区派出所在辖区内开展治安清查行动47次,抓获各类违法犯罪嫌疑人443名,破获刑事案件82起,采取刑事强制措施118人,其中涉侵财犯罪77人,涉黄赌毒25人,破获行政案件176起,治安处罚250人,处罚单位11家。特别是对一些多发性的侵财案件,该所进行了快速严厉有效的打击,切实维护了群众的财产安全。8月20日9时许,开发区派出所接到群众报警,家住金色港湾小区的吴女士发现家中两只贵重手表被盗,涉案价值10万余元。办案人员随即对案发小区近24个小时的监控视频展开调查。终于,一个着深色衣服的年轻男子进入

办案民警的视线。经监控调查显示,该男子于19日上午10时起进入金色港湾小区内,一整天就在小区内转来转去,走走看看,直到晚上7时才离开,显然该男子并不是这个小区里的住户。办案民警在对嫌疑人进行进一步监控倒查后,发现该男子最后去了花城东路上的一个小工厂。当办案民警赶往这个小厂时,却发现该男子已办完了离职手续。时间紧迫,民警徐康伟进行分析后,立即安排人员兵分几路前往西站、火车站等地堵截。22日上午,民警得知犯罪嫌疑人已坐上了回贵州的客车,并已在高速上。徐康伟立即带队驱车前往,并于当天中午在丽水服务区顺利截获嫌疑男子,当场查获吴女士被盗的两只手表。现作案嫌疑人已被依法刑拘。

## 攻坚克难 疑难案件专案经营侦破

针对一些疑难和新型犯罪案件,开发区派出所组织了精干力量进行专案经营,对屡禁不止的摆放赌博机以及近期群众深恶痛绝的侵犯公民个人隐私等新型犯罪案件给予了严厉打击。7月13日,辖区内发生了一起因在赌博机上赌博引起争执,摆放赌博机嫌疑人卢某将赌博人员打成重伤的案件。办案民警胡伟鹏从该案入手,加大排查摆放赌博机的进度,进一步开展场所管理和线索整理,同时加强对已抓获的摆放赌博机嫌疑人卢某的审查。经过侦查,警方锁定了多名摆放赌博机的嫌疑人,并对锁定人员进行布控。8月5日,胡伟鹏带队实施抓捕行动,成功抓获摆放赌博机人员3名,查获运送和维修赌博机的面包车1辆,维修工具、配件35种共381件。

经调查,吴某自2015年5月份开始在网上从事淘宝刷单工作。有些卖家为提高商铺销售量,便会找上吴某。吴某利用淘宝账号购买指定产品,从而赚取刷单佣金。工作期间,吴某收集了大量淘宝买家的账号密码。吴某认为买和卖其实是一个道理,他可以从别人那里买过账号密码,那他也可以把账号密码卖给别人。于是,吴某将淘宝买家的账号密码作为商品以1元-40元不等的价格卖给他人。据交代,吴某购买了10万个左右的淘宝账号,卖掉的和买来的差不多。仅在去年10月底,吴某靠贩卖他人淘宝账号密码获利近4万元。现吴某因非法获取公民个人信息,已被警方依法刑事拘留。



开发区派出所民警在夜晚进行巡查。



## 市公安局积极参加 创国卫 活动

9日上午,市委常委、公安局长陈曙初带领社区、公安、东城街道相关人员到平安社区指导参与创国卫工作。为认真落实创国卫活动,从9月9日开始,市公安局每日组织警力36余人次分两组进社区,全力开展创国卫活动。 通讯员 叶宁

## 淘宝新手卖家陷入 消费者保障服务 骗局 年轻店主被骗近6000元

通讯员 胡永丽

如今,不少年轻人都热衷于在网上开店创业,一些骗子也趁机将黑手伸向了这些经验不足的年轻店主。永康人小俞高中毕业后选择了自己创业,跟上大潮流开了一家网店,专门卖一些日用品。由于店铺刚开张不久,生意有些冷清,出单量极少。2日上午,小俞在小东陈村家里守着电脑,突然,叮咚声传来。有生意了?小俞赶紧打开消息窗口,没想到是一条客服发来的消息,内容大致为:你的淘宝店铺由于等级过低,尚未开通激活消费者保障服务,所以系统暂时限制了店铺商品的销售。小俞有些纳闷,他在申请开通店铺时,相关资料手续都已经办齐了,怎么还会有没激活的环节?但他一看消息发送者显示为淘宝客服,丝毫没有怀疑,并询问了该如何操作激活。客服很快就发来一个QQ号码,要他加其为好友,才能帮助他激活。小俞加为好友后,网名为云-客服020的工作人员告诉他,为了快速帮小俞开通激活,工作人员需要使用远程协助功能,小俞就点了接受,在电脑前看着工作人员操作。过了一会,对方示意小俞输入支付宝账户及密码,小俞照做后,手机上立刻收到了扣款2960元钱的短信。对方跟

他解释,这是保证金,等激活完成后都会退还到他的支付宝账户里。此时小俞还不觉得有诈,紧接着,对方又称他的店铺还需开通假一赔三项目才能办理退款。小俞又按工作人员的提示,让对方从支付宝上转走了3000元钱。激活完成后,小俞就等着5960元的保证金退回来,可左等右等不见进账消息,他就打开QQ想咨询一下。不料,该QQ好友已将他拉黑,小俞这才意识到自己可能被骗了,赶紧到西城派出所报了警。

## >>> 防范提醒

犯罪分子抓住新手卖家经验不足,急于接单让店铺升级等心理,从而冒充客服人员实施诈骗。为此,警方提醒:由于目前个人电脑都安装了网银、支付宝账户等个人信息资料,故电脑绝不能轻易让别人操作,远程协助,尤其是陌生人。平时用户在进行任何操作、交易时,都要在官方网站进行,不要随便点击别人发来的链接。除此之外,淘宝官方客服不会用QQ来进行联系,若店家收到类似消费者保障服务未开通、没交保证金、需要加QQ好友才能进行下一步操作之类的信息时,一定要向淘宝平台核实,不要轻易转账汇款。



关注永康公安微博、微信  
每日获取平安资讯